



Hapat në mjedisi – shkollimi për emigrantët!

Kujt?

Hapat në mjedisi . shkollimi është synuar për emigrantët, të cilët janë jashtë jetës së punës. Në shkollimin, ka dy nivele aftësish. Të regjistruarit do të intervistohen para shkollimit.

Kur?

11.10.–25.11.2021.

Të hënë, të martën dhe të enjten nga ora 10-14

(grupi nuk takohet në javën e 42 -të)

Përveç kësaj, ka studime pavarur.

Ku?

Riverian Otsolan kampus, shtëpia- I. Adresë Tulliportinkatu 3, 80130 Joensuu.

Çfarë?

Në shkollimin, studiohet jeta e përditshme Finlandisht përmes diskutimit dhe veprimit:

// Frazat e përditshme dhe fjalori.

// Temat përfshijnë transaksionet, punët e shtëpisë, hobi, njohja e vetes dhe riciklimi.

// Bazat dhe shkrimi i gjuhës finlandeze me shkronja latine.

Çmimi: Falas

INFORMACION I RENDESISHEM

Kujdesi për fëmijët: Ju mund të aplikoni për një vend për kujdesin ndaj fëmijëve gjatë shkollimit. Aplikoni nga qyteti Joensuu jo më vonë se 2 javë para shkollimit. Më shumë informacion www.joensuu.fi/varhaiskasvatus

Financimi i studimeve: Pyesni Zyrën TE ose Kela, se çfarë parash do të merrni gjatë studimeve.

Siguria: Ne operojmë në mënyrë të sigurt gjatë Koronës: ne veshim maska për fytyrën, lajmë duart dhe mbajmë distancë.

Filloni të lëvizni në mjedis - ejani të studioni finlandisht në një grup të vogël në një mënyrë të rehatshme!

Përmbajtje të tjera të shkollimit:

// Trajnimi i aftësive dixhitale

// Informacion për shkollimin dhe praktikë të punës.

// Vizita në vende të ndryshme

// informacione për jetën e punës, aftësitë e jetës në punë (niveli i aftësive 2)

// Njohja për shkollimin profesionale (niveli i aftësive 2)

// Informacion për shoqërinë (niveli i aftësive 2)

Regjistrohuni për shkollimin deri më 26 shtator 2021.

Në internet duke plotësuar formën: bit.ly/askleitaz ose me email: kesayliopisto@riveria.fi

Më shumë informacion: Veera Kiiski, planifikuesi i shkollimit veera.kiiski@riveria.fi // 050 573 9090

Trajnimi organizohet nga Universiteti Veror Riveria, me grantin e veçantë e Ministrisë së Arsimit dhe Kulturës: Universiteti Veror si promovues i punësueshmërisë